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TUTORIEL BRACELET ILONA AVEC PERLES ARCOS® PAR
PUCA®

 

Par : Puca
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Comment faire des bracelets en perles originaux ?
Notre créatrice partenaire Les Perles Par Puca® sort de nouvelles perles Arcos® et vous propose pour l'occasion
un tutoriel pour réaliser un bracelet en perles en verre. Ami-e-s perleuses, voici un schéma gratuit pour réaliser un
joli bijou, bleu ou violet, à vous de choisir les couleurs qui feront chavirer votre cœur ! Dans ce tutoriel, Puca® utilise
également des perles Ilos et des perles Minos®, vous avez le choix. Découvrez toutes les couleurs des nouvelles
perles Arcos.
Pour faire un bracelet de 17 cm, vous aurez besoin du matériel suivant (rendez-vous en fin de tuto pour le panier
complet) :
36 Arcos® par Puca®
36 Ilos® par Puca®
26 Minos® par Puca®
Rocailles 15/0 (R15),
8/0(R8)
2 Anneaux 4 ø
1 Fermoir 1 Rang
Fireline 0.12
NB : Certains éléments ont été remplacés par des similaires, mais peuvent présenter une très légère différence.
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Quel matériel utiliser pour Tutoriel bracelet Ilona avec perles Arcos® par Puca® ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 4X0.7 mm - Fabrication Européenne - Placage argent fin x50
Réf. : ACC-369
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

Minos® par Puca® 2.5x3 mm Chalkwhite Blue Ceramic Look x5g
Réf. : CZB-725
Quantité : 1

Arcos® par Puca® 5x10 mm Tweedy Blue x10g
Réf. : CZB-873
Quantité : 1

Fermoir à clipser boule texturé 7x13 mm rhodié x1
Réf. : FRM-749
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 8/0 1020 - Silver Lined Cobalt AB x8g
Réf. : MR08/1020
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 1051 (Ex MR11/181) - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR11/1051
Quantité : 1

Perles en verre Ilos® par Puca® 5x5 mm Labrador x10g
Réf. : PLS-077
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/13

Placez 2 Arcos, 1R15, 1 Ilos, 1 R15, passer dans Arcos

 Etape 2/13

Répétez 4 x en tout.
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 Etape 3/13

On obtient ceci. Placez-vous dans la R15.

 Etape 4/13

Placez 2 R15, 1 R8, 2 R15 entre le groupe de perles puis 2
R15, 1 Minos et 2 R15 x3.
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 Etape 5/13

On Obtient ceci. Placez-vous dans la Minos.

 Etape 6/13

Placer 2 R15, 2 Arcos, 2 R15 en boucle dans la Minos.
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 Etape 7/13

Venez vous placer dans l'Arcos.

 Etape 8/13

Placer 1 R15, 1 Ilos, 1 R15 dans Arcos comme lors de
l'étape 2.
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 Etape 9/13

On continue les étapes 3 à 5, pour le dernier élément
mettez une R8.

 Etape 10/13

On obtient ceci.
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 Etape 11/13

Faire ainsi 9 éléments en tout.

 Etape 12/13

Placer votre fermoir dans la R8 avec un anneau de 4ø.
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 Etape 13/13

Bonus : Vous pouvez décliner votre bracelet de toutes les
couleurs que vous souhaitez ! Voici un autre exemple !

Le résultat
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